

## 港华燃气荣膺“2016年度优质管理奖大奖”

2016年7月29日，港华燃气有限公司荣获由香港管理专业协会颁发的“2016年度优质管理奖大奖”。该奖项肯定了港华燃气在实践优质管理的承诺，以及积极提升营运表现、追求优质的产品与服务方面的成就。

香港管理专业协会成立于1960年，是香港唯一的管理专业机构，其主旨是提升香港地区的机构管理水平。1991年，该协会开始举办优质管理奖评选，以表彰及鼓励在优质管理方面有杰出贡献的企业。奖项评审规则以美国“鲍德里奇国家优质管理奖”为蓝本，透过领导才能、策略、客户、工作团队等7大标准对企业进行评核，获奖企业需经过初审、复审、实地考察等步骤，并最终由评审团打分评出。港华燃气



在7大标准上均达至优质水平，足证公司管理水平已上新台阶。

香港中华煤气有限公司执行董事暨公用业务营运总裁、港华燃气有限公司执行董事暨行政总裁黄维义先生在颁奖典礼上表示：“这个

奖项肯定了港华燃气实践全面优质管理和持续革新理念的成果。我们依靠完善的管理系统来规范业务的每一个范畴，这是我们成功的关键。”

(胡凯)

## 全国首艘水油气合建加注趸船“海港星02”回八卦洲基地

“海港星02”号是江苏海企港华燃气发展有限公司斥资打造的全国首艘水油气合建加注趸船。该船在仪征新扬船厂完成船体及水油部分的施工，于2016年6月13日凌晨3:00用拖轮拖回至南京市八卦洲80m浮码头建造基地。目前，江苏海企港华正对其安装设备进行检查，近期将开始燃气等相关系统的施工以及最终完工交船。

该船船型尺度为136m×18m

×5.2m，建有2个250m<sup>3</sup>LNG储罐和约1900t的储油舱，同时配备了先进的加油加气控制系统及各项安防设施，建成后，将成为目前长江流域内单体规模最大的加注趸船。该船计划设置于南京19号水上服务区内，投运后，将成为长江流域内南京段乃至整个长江流域内先进的油气加注站，为长江流域内来往的船舶供应LNG燃料和高品质成品油。

“海港星02”的投入使用，紧密配合国家“十三五”期间对长江黄金

水道环境污染的防治工作及长三角水域船舶排放控制区政策的实施，将快速推进清洁能源在水运行业的应用。

江苏海企港华燃气发展有限公司成立于2012年7月，由南京港华燃气有限公司、江苏海外集团国际技术工程有限公司等共同投资组建，主营业务涵盖船舶建造、双燃料动力船舶改造以及船用天然气加注经营。

(胡凯)